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TAYTOTHTOZ

KANONEYX AIEZATQI'HY THYX EEETAYXEQY

Ta Béuata mov divovtor etvor ev ovvohm 15 ot vrodiatpovvtol oe dV0 ®OTNYOQIES: OF
Ocwontind Oéuara non o Qéuata oyetiloueva ue tig epaouoyés. O QoLTNTES/POLTHTOLES
2OAOUVVTOL VO ATTAVTHOOVV TO TOAD 0 7 €€ auvt®dv, vad Tov 600 OTL TA TEOS ATAVTINGLY
emAeyoueva Oéuata ta omoia avixovy amoxAEIOTIXOG O uia €x TV OVO XATHYOQLOV OEV
vrepfaivovy ta 4. KaBe 008mg amavimuévo Béua (ue ohorAnomuévn amodetntinyg emt-
yetonuotoroyia) fabuoroyeitor pue 5 povadeg. ITAngovuévmv avtdv Twv mpoimobéoemv
N Myn 100 BaBuot «doroto» (otnv meoxreluévn evolaueon eEETaom) emTVYYAVETAL UE TN
ovyr€évtomon 35 uovadmv.

Yrnoonuetwoeis: (a) ‘Onmg €xer 0N devrpviobel amd tig mpmdTeg mopaddoeLs Tov naby-
natog, o Pabudg e evdiauéoov eEetdoewg aviotolyetl 0to 35% 100 TeEMxOV (OUVOAL-
700) Pabuov evog exdotov eEetalouévou.

(B) Evtog to¥ yoamtot o eEetalduevor opethovv vo avayodgouv Qntds O TOLO EX TV
do0Bévtmv Bepdtmv amavtovyv.

(v) H xonmon modd dvoovayvmomg yoaeng /1oLl un avayvwoiolwov uodnuatiidy ovu-
Borwv evdéxetar va odnynoel oe pelwon 100 fabuot (Aoyw aduvvauiag dtopBdoems ex
uéoovg Tov0 eEeta0TOV).

(8) Katd ™ dudpreio g eEetdoemg dev emrpémovror ovintioelg uetagd twv eEetalo-
WEVOV, avtrypopn N adwoatohdynm vréefaorn 100 00loBévtog xodvou YL TNV amAvINoy
tov Oepdtov. (Kdatu tétolo Ba elyxe wg ovvémela eLdLni] LOVoyQOpy ONUAVOEMS TOV YOO
tov ®ou ovvaxrdlovBo undevioud tov.)

KAAH EIIITYXIA




OEMA 1o

OEMA 20

OEMA 3o

OEMA 4o

OEMA 50

OEMA 60

OEQPHTIKA OEMATA

(i) No tpoodioprofel emondg 1 ToAOTAAoLOOTIRG OUAd0 TV OVTLIOTOEYIH®WY oToLXelmV T00
daxtuhiov Mat,, «, (R) T0V n X n mvdrmv, oL eyyeapés Tmv omolmv etval ethnuuéves amd évav
uetafeTind, un teTouuuévo 1-daxtilo R.

(ii) No amodetyOei 611 0 Mat,, ., (R) elvar évog amhdg danTiilog.
(i) Na dratvumtmBet to 1o fedonua toouooproudv daxtvliowv. Ev ovveyeia, vo diatummBet xow va
aroderyBel (ue ndBe hemtouépela) to 20 Oedonua toouoepioudy daxtviiov.
(i) YmoBétovtag 6w o R eivon évag daxrtihMog rou ta I, J dvo deddn tov va amoderyBoiv ot too-
uoggpLopot:

I/JInJ)y=({I+J)/J
RO

I+ /In)y=((I+D)/H)x((T+JT)/N)=J/INJT)x I/ (INJT)).

(i) Na dratummBet xou vo amodeyBet to Aeyduevo Oedonua tijc avtiotolyiosws.

(i) Edv to I eivon éva 10eddeg evog daxtuhiov R, va megrypapet (ue miien Bewontnty altiohd-
YNON) N LoEPY TV (Lo TEQMV/OEELDV/aUPLITAEVEMV) 10DV T00 Ttnhirodoantuiiov R/1.

(i) EGv ov Ry nau Ro gtvon dvo anépaueg megLoyég, va amodelyBel 1 ovvemaywyn
R =2 Ry — FI‘(Rl) %F‘I‘(RQ)

(ii) No dratumtmBel xon vo atoderyBel to Oedonua tasivounioews twv modTwv cwudtwy NEYQLS LOO-
ULOQPLOUOD.
(i) "Evog dantohog R ovoudteton daxtiriog T Noether Gtov 1oy Vel uia (ro ®at’ ETEXTOOLY HOL
0L TOELS) &% TV RATWOL LaodVvduwy cuvONRMV:
(a) e #G0e un #evd ovolo xuplmv LWeMIDV VITAQYEL £Vl UEYLOTOTLRO OTOLYELO (1S TEOS TOV OU-
vi{On eyrheloud).
(B) KaBe 1demdeg 100 R elvon memeaouéving maooyOuevo.
(v) Kabe atvEovoa (agBuioun) ahvoida 1demdibv tol R

LCLC--CI,Cly1 S
glvow otdowun, oL vdEyel xamolog k € Ny tov omoto woyvel I, = I yia vd0e puond oobud
n>k.
No amodewyBel 1 woodvvouio twv (a), (f) xow (y).

(ii)Edvo f : R — R’ etvau évag empuoeponds doxtuhiov ot o R etvan daxtiliog g Noether, va
aroderyBel 6t now o R etvon dontohog g Noether. Ev ovveyeia, va amoderyBel 6t 0 mnhinoda-
®tOMog R/, 6mov R évag dantihog g Noether xau I olodtimote 1deddeg 100 R, eivor dontiiog
™ Noether.

(i) Na 600800V oL oplopol g evxdetdeiov meotoxnis, TG meQLOXNS *viwV LOEWIDV naw TNGS TEQLOXNS
ue uovoarjuavty wapayovromoinay. Ev ovveyeia, va amodewyet ot 0 doantihog Z[i] twv aregaimv
toU Gauss elvol eunheideLo TEQLOYT.

(ii) Na amoderyBet 1L #a0e evrheldeia meproyn elvar xow TLK.I.

(iif) Na amodey0el 0t nd0e ILK.I. eivar now ILM.IL.



OEMA 70

OEMA 8o

OEMA 90

OEMA 100

(i) No d06el 0 oploudg 100 uéytotov xowod dwaugétny und(a,...,a,) n otowyelov a,... a,
(n > 2) evég petoBetinov 1-daxtuliov R (;wov dev eivow dha oo ue 10 Og). YTmaoyeL Tavtote 0

wnd(ay, ... ,an); Elvow novoonudvtog ootouévog; (Ataloloyfote TV amtdvtnon oag.)
(ii) T mpoadropitetar o urd(ay, . . . ,a,) eViog eVrAELdElMV TEQLOYDV;
(iii) Mg weoadopitetar o uxd(ay, . . . , a,) EVIOS TEQLOXMV UE LOVOCTHUOVTY TOQAYOVTOTOINO;

OEMATA 2XETIZOMENA ME TIX EPAPMOTI'EX

(i) ‘Eoww (R, +, -) évag 0axTOAOG YLoL TOV 0Ttoto Loy el 1) .odTnTa
a’>=a, Ya €R.

No arodewyBel 6T 2a = 0, Vo € R, now 6w 0 v Aoym doxtiohog opeilel vo. eivol uetafetndc.
(AvTto0 t00 £idoug o dontiMol ovoudtovtal daxtiiior oY Boole.)

(ii) EGv o R elvou évag 1-0axtiiog tov Boole, vo amodeiy el 6L #aBe un teTouupévo, Todto dem-
dgg 100 R givau ueylototixd.

(iii) "Eotw M éva un xevé ovvoro raw P (M) to duvapooivord tov. Na amoderyBel 6t 1 toLdda
(B (M), +,-), 6mov

A+ B :=(A\B)U(B~\A),
A-B:= ANB, YA,Be R (M),

amotehel évav 1-daxtolo Tov Boole.

(iv) Eav oo (iii) Bewprioovue wg M to ovvoro {1,2,3,4, 5}, vo 1poodlootobel évag und(A4;, As, As)
evtog tov (P (M), +, ) 6tav

A= {1}, Ay ={2,3), As={1,3).

(i) Na mpoodioguoBotv 6ha to 1deddn t00 dantuAiov Z/mZ =2 Z,, yio. orovdfimote m € N. ITéoa

elvol avtd (CUVOQTACEL TOV a, ..., € N) edv vrotebel 6T 1 avdlvon to0 m og YLvouévov
OLAAERQLUEVOV TTODTWV AQLBUDY p1, . . . , Pr ECVOL N
oy, o o .,
m =p11p22 pkka

(ii) Na tpoodioguofotv dha o ueyLototind Oe®dN 100 dontuhiov Z/mZ yio owovdfjrote m € N
%O, €V OVVEYELQ, VA VITOAOYLOOEL 1) TOUY| TOVG.

(iii) No tpoodiogiofotv dha ta medto 1We®dn T00 daxtuliov Z/mZ yio owovdfimote m € N.

"Eotw 6t 0 R eivar évag pnetafetinds dontilog xal ta I1, I, I3 tota 1deddn tov. Na amoderyfoivv

Ta androvba:

OLhCLh=1IL:13CIy:Ignouls: 11 DIs: I,

(i) I, C I = I : I = R nau, 6tav o R duaBétel povadiato otovyeio, I : I = R = I, C I,
(i) I : IV = (I, - I3) : Iy = (I : L) : I, ¥n € N, non

WhL:L=5L:(+1).



OEMA 110

OEMA 120

OEMA 130

(a) EGv ta Iy, ... , I, elvow 1dedON evig danturiov R (6mov n € N, n > 2), 10Te 10 ABgO0LoUd TOUg
I =1+ + I, »oheitow evB0 dOpotoua, onuelotuevo u€ow to0 edrov cvuporlov I1 & - - - @ I,
6tav ®GBe otouelo a € I enpoaletal HovoonudvTws g

a=ai+---+an, a; €I;, Vje{l,... ,n}
No amwodewy el 1 loodvvauio Twv oxorloBwv cuvOnroVv:
(i) To I elvan to evB0 dBpoloua TV I, ... , I,.
(i) Eav Or = a1 + -+ - + apn, 0mov a; € I;, Vj e {l,... ,n}, t01¢

ap =-=ay =0pg.

Gi)LN( Y L)={0g}, ¥jell,... n)
ke{l,... n}~{j}

(B) Na amodetyBo0v to axdrovba:

(i) Eav R = Ry x - -+ X R, etvow 10 €000 yivopevo n daxtuMov Ry, ... , R, (6movn € N, n > 2),
O

j%j :Z{(ORI,... ,Oijl,(Lj,OR].Jrl... ,ORn) GR’ a; GR]'},

01 R=R1 & - & R,, 6mov 10 R; now R; elvou Lo6uopot wg daxtiliol.

(i) Eav ta Iy, . .. , I, elvoun 10e®dn evog dantuhiov R (6movn € N, n > 2),xavn R=1 & --- ® I,,,
toTE

R x---x1,,
ue xabéva twv I, ... , I, 0eweoluevo mg «avtdvouos» dantOMOG.
I oovdfToTe TEWTO 0RO p ogiovue 1o GUVOLO
Lp) :={r€@| r:%,
(i) No amodeyBet 6t 10 Z( elvan Tomxdg vrodantiiog 1o Q.

(a,b) € Zx (Z~{0}), ue uxd (a,b) = 1 m.,mb} :

(ii) Na amwodery el 0t 0 dontoMog Z ) etvon ILK.L, xow pdhoto 6t Oha to un teTouupéva: 1demon
ToU eivon ta A TS aAvoidag

Zw) 20Z0) 2P %) 2 20"y 20" Ly 2+

(YmodeiEn: Kabe un undevind otouyeio r 100 Z,) YOapetaw vid ™ woepn r = p™§ yio ®GIToLo
novooquavtws optouévo n =: n, € N, o0twg ®ote p t a wow p 1 b. Edv to I elvow éva un
TETOUUEVO 1OEDOES TOV Z(p), V0. xonomomonBel xotalMidwg 1o eddytoto otoryeio 100 GuVOAOU
Ar={meN| 3Irel:n, =m})
(iii) Elvar 0 Z(;) 100u00qog t00 Zy;
(i) No amodeuyBet 6t évog petabetinds 1-dontihog etvar axegaio wegLoy eav %ot udvov edv to
TETOLUUEVO LOEMOES TOV ElVOL TEMTO.
(i) Eoto R évag petadetndg 1-0axtiiog 0tov omoto xdbe 10eddes I S R elvou mpdro. Na aro-
OeLyBel mwg o R elval odua.
(iii) No amodewy et 6T o€ »dBe 01ePAO odua K 1oyvel n lodtnta

—1

aba = a — (cfl + (" - a)_l) ;

Yo owadiimote a, b € K~\{0} pe a # b=



OEMA 140

OEMA 150

"Eotw d évag un tetodymvog axéoaiog xow Z[v/d] o vrodaxtiiog
ZWVd) = {a+vVi |abez}cC
t0U C epodlaopévog ue T ovvnOn amexovion otaduiosws
N : Z|Vd) — Z, N(a+bVd) :=a® —db*.
(i) Na amodeyBel 6T

N(zy) = N(z)N(y), Yz,y € Z[Vd],

ZIVd)* = {xGZ[\/E] ‘ N(x):il},

now 6T v évo N(z) elvou 1edT0 6ToLY(El0 TOV Z, TOTE TO = ElvoL avywyo oToLyelo 100 Z[V/d).
(ii) No mpoodiooLofet emaxoipdc n oudda Z[v/d)* étav d < —1.

(iii) Eav d > 1 »aw n ouddo Z[vd]* éyel tovhdyiotov dto otouyeia, vo amodewydel 6t v Z[v/d]*
elvou dmelpng taEewe.

(iv) Na amodery el 6T
k
ZVI* = {j:(l+\/§) ‘ keN}.

(i) Na tpoodiogofBotv 6hot oL yviiotot dtaugéteg tov 6 evidg tov Z[v/—6] (Me ) xonowomoinon
100 60OV «VjoL0¢ OLatEéTns » ATADS EEALQOVUE TO OVTLOTOEYLUO OTOLXELC. TOU dAXTVALIOV Hag xo
T CVVTEOPLXA TOV BemEOoVueEVOU OToLXElOV 6).

(ii) Noa yoagovv oL 2, 3 xow 5 wg YvOUevVa ToMTmV oToL etV Tov Z][i].
(iii) No amodewyBet 6t to 2 eivon avdywyo ahhd Oyt xow TEdTO 0ToLYElD TOV Z[+/10].

(iv) Edwv to I elvaw évo un tetoupévo 1demddeg to Z[i), va amroderyBel 6t o mniirodaxtolog Zi]/1
elvon emepaouévog (Mot TL drabétel udvov memepaouévov TAfBovg atoyeia).

[dievxoivion: H yonowonoinon aroteleoudtov amd to 0éua 14 lvat, ev mooxeluévm, ETLTEETTH. |



